

本校七十六學年度

畢業班品學兼優名單

• 教務處提供 •

哲研所	中研所	史研所	汪治平	林義煊	陳義龍	唐錦秀	劉承武	許淑惠	陳憶良	陳翁平	蔡叔君	鄭瑞隆	許如冰	新研所	日間部
哲研所	中研所	史研所	王辰	林義煊	陳義龍	唐錦秀	劉承武	許淑惠	陳憶良	陳翁平	蔡叔君	鄭瑞隆	許如冰	新研所	日間部

國體育組	地理系	地質系	造園系	國貿B	國貿A	俄文組	史學系	新聞系	德文系	觀光系	西樂組					
郭朝宗	李宜晏	高鵬飛 黃文明	錢訓家 謝雪莉	黃淑珺 吳富洵	陳祖倫 韓可宗	林文苑 盧子文	鍾明鈺 陳淑青	金玉玲 范玉芬	高麗娟 林惠貞	徐澤佩 李愛玲	李淑惠 許育銘	蘇美華 鄒若鳳	紀東陽 郁若美	杜昭理 謝姝嫻	劉錦雲 黃榮鵬	張維敏 王靜文
社工系	行管系	學系	夜間部	物理系	航海組	蠶絲系	土資系	家政系	會計B	會計A	文學組	國體育組	國術組	國體育組	國體育組	國體育組
吳曹	劉吳	何姓	簡林姚	尤駱馬孟	趙凌羅	陳羅尹	范林楊柯	江黃巫	許張陳	蔡邱王	李	國體育組	國體育組	國體育組	國體育組	國體育組

在校生致歡送詞



日二十六年七十七國華中

第一梯次・夜大傳四榮翠文

韶光荏苒，歲月如流，不論是四年或是五年的時間，已在驪歌聲中消失得無影無蹤，留下來的儘是懷念與惆悵，眼看著學長們頭戴學士帽，身披學士袍，昂首闊步走出校園，卻令我們這群在校的學弟學妹既羨慕又感傷，真是悲喜交集：喜的是學長們在人生的旅途上，又邁入新的里程；悲的是在這鳳凰花開，蟬兒高歌聲中，要和學長們分手了。華岡的靈山秀雨，大夏館的輝煌燈火，百花池畔的筆硯相親，吉林路紅磚道上的晨昏歡笑，驀然回首，來時的路宛如一場美麗的邂逅，來自不同的空間，有著不一樣的心情，卻有一段共同的時光讓我們留戀著。

人生就像航海一樣，學長們有的已在茫茫大海中找到了自己的航向，有的仍駕著一葉孤舟奮鬥著。學長們，當你們踏出校門之後，所面對的是一個複雜多變的社會，希望您能以堅忍不拔的毅力及純熟的經驗，締造美好的成績，到達光明的彼岸。

第二梯次・國樂三賀世芳

敬愛的董事長、校長、各位貴賓，以及親愛的學姊、學長們：

有人說，六月是送別的季節，當梅雨連綿，驪歌初唱，風雨中的華岡，更添幾分離愁。今天，我謹代表在校同學，向

親愛的學長、學姊們致歡送詞；然而，送別的情緒總是難堪，而祝福也總是盡在不言中……

一個階段的結束，象徵另一個階段的開始；四年前，您們

求到真理與自信，從虛幻空想到飽滿踏實，從無知到豐碩，您的犧牲奉獻賜給

第一梯次・夜貿五A董瑞寧

敬愛的董事長、校長、各位老師、各位貴賓，以及親愛的學弟學妹們：

在這莊嚴隆重的典禮結束之後，我們即將帶著全校師長與同學的祝福，滿懷著為天地立心、為生民立命的抱負，昂首闊步地跨出培育我們四、五年的母校——華岡。此時此刻，我們百感交集，一則

以喜，一則以憂。喜的是我們學已有成、羽翼已豐，從此海闊天空任我遨翔；憂的是在往後的人生道路上，缺少了恩

師隨時給我們的指引，同學給我們的有力扶持。離開母校面對社會，必然會遭受許多橫逆、許多挫折，可是我們敢向

恩師與同學保證，我們不會迷失方向，我們每一個畢業的華岡人都能接受風雨的考驗，肩負宏偉的時代使命。

離別不是感情的分散，而是力量的再擴張。我們一定會將華岡「質樸堅毅」

的精神，擴張到全世界每一個角落上。「今日你以華岡為榮，明日華岡以你為榮」，這是每一位華岡人都耳熟能詳的一句話。但唯有我們這群即將離開華岡懷抱的畢業生感受得最深切。今天以前我們承受了所有華岡人努力奮鬥得來

的種種榮譽，明日我們必將有所回報，為社會、為國家、為人群，奉獻所學，以實際的成果，讓華岡以我們為榮。

今日之別，身雖相離心卻相繫，我們對母校的愛；永遠不變。師長，最敬愛

的恩師，我們何其有幸有您為師，只因

有您的教誨與指引帶領著我們走過這一段漫長的求學之路，使我們從盲目中追

求到真理與自信，從虛幻空想到飽滿踏實，從無知到豐碩，您的犧牲奉獻賜給

我們成長茁壯。同學，親愛的學弟學妹們，我們何其有幸有您為友，四、五年

的筆硯相親，四、五年的晨昏歡笑，華岡的靈風秀雨，大夏館的落日餘輝，這一切的一切早已在你我的心中，譜下了永

不磨滅的心曲。從今開始，我們將更會手牽手、心連心，團結一致；為國家

的驪歌，為自己的前程，開拓一條康莊大道，亦為母

校爭取榮耀，更為我們這群學弟學妹塑造榜樣，不要忘了，

「華岡以您為榮」。

這一次的結束，是您踏入另一個旅程的開始，畢業禮是人生的一站，今後不論您是繼續深造或是就業

的，相信您都會本著師長諄諄善誨的金玉良言，和平常所教授

的寶貴知識，作爲人處世的南針。英國詩人濟慈曾說：『

不要和您的心靈說再見』，只要我們之間的心靈是相繫著，

儘管分聚在各個角落，華岡精神將永遠引導著我們。

驪歌聲聲，留不住旅人的腳步，過去的雖可留戀，未來的

正等待各位學長們去迎接、去創造，讓我祝福各位，像即將

的校訓為精神的指標，航向遠方、飛往高處。願各位都能

愉快而堅定的踏上征途，邁向那更光明、更美好的遠景。最後我謹代表全體在校同學祝福學長們，鵬程萬里，意氣飛揚，再見，再見，珍重再見。

畢業生致答詞

第二梯次・家政四林丹鳳

董事長、校長、各位來賓、各位敬愛的師長、親愛的同學以及可愛的學弟學妹們：

我們總覺得年輕的歲月是很漫長的，於是就像小孩玩沙一般，抓了滿把的日子，慷慨地拋向遠方，猛一回首，才發覺時間的軌跡竟這樣無聲無息的過了。

彷彿不久前我們才踏著新鮮、懵懂的步子走進學校，這會兒居然到了我們將負著或豐富、或貧瘠的行囊，向學校說再見的時候了。

生活在十里紅塵的台北，人們多可憐！而華岡是灰濛濛的世界中，罕見的一抹青綠。我們有比別人更藍的天、更白的雲；當人們必須抬頭尋找彩虹的時候

，我們站在大仁館上就可以俯視山谷中

的彩雲。我們擁有了落日染紅的天色，和

火輝映的夜空。春天坐擁花城，夏天沐浴光，秋天紅葉遍地，冬天霪雨霏霏！而我們呵氣成霜。我們真的是天之驕

子！而更幸運的是，有愛護我們的師長

。我們施肥灌溉，讓我們茁壯成長。

最後，我謹代表七十六學年度全體

同學，感謝諸位貴賓的蒞臨觀禮，並

祝大家身體健康、精神愉快；祝福母

校運昌隆。

